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Percepción de 

avance del país

En este momento, ¿cómo 

siente en general que va el 

país? ¿va avanzando, 

retrocediendo o está 

estancado? 

n= 800
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Opinión que 

tienen de AMLO

¿Qué opinión tiene del 

Presidente Andrés Manuel 

López Obrador: muy 

buena, buena, regular, 

mala o muy mala opinión? 

n= 800
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¿Confiarían las 

llaves de su 

casa al 

Presidente?

Cambiando de tema, 

dígame, por favor, si usted 

tuviera que salir de 

vacaciones, ¿usted le 

confiaría las llaves de su 

casa al Presidente Andrés 

Manuel López Obrador? 

n= 800
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Posición respecto 

al gobierno de 

AMLO: están de 

acuerdo o en 

desacuerdo

Hasta el momento, ¿usted 

está de acuerdo o en 

desacuerdo con la forma de 

gobernar del Presidente 

Andrés Manuel López 

Obrador? 

n= 800
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Acciones durante 

el gobierno de 

AMLO
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principal problema en el 
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¿Cuál considera que ha 

sido la mejor/peor acción 

que ha hecho el Presidente 

Andrés Manuel López 

Obrador durante su 

mandato? 



Trabajo del 

gobierno por 

personas como 

usted

Y dígame, ¿qué tanto ha 

trabajado el actual 

gobierno por personas 

como usted: mucho, algo, 

poco o nada? 

n= 800
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¿Durante el 

gobierno de 

AMLO se ha 

visto beneficiado 

o perjudicado?

¿Considera que, con el 

gobierno de Andrés Manuel 

López Obrador, usted se ha 

visto beneficiado o 

perjudicado en 

comparación con gobiernos 

anteriores? 

n= 800
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Tercer año de 

gobierno de 

AMLO



Conocimiento 

del festejo por 

los 3 años de 

gobierno

El pasado primero de 

diciembre se llevó a cabo 

un evento en el Zócalo de 

la Ciudad de México para 

celebrar los 3 años de 

Gobierno del Presidente 

Andrés Manuel López 

Obrador. Dígame, ¿usted 

conocía esta información? 

n= 800
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57.1%

42.7%

0.2%

Sí No No contestó



¿El país se está 

militarizando?

Uno de los temas en los 

cuales se enfocó durante su 

discurso, fue a destacar la 

participación del Ejército en 

diversas tareas que 

anteriormente eran 

encargadas a civiles, tales 

como la construcción del 

Aeropuerto Felipe Ángeles. 

Dígame, ¿considera que el 

aumento de atribuciones, 

tareas y presupuesto que se 

le han dado al Ejército 

mexicano, puede 

considerarse como una 

militarización del país?

n= 800
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No es una 
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No contestóNo sabe



Acuerdo con que 

el ejército 

distribuya los 

medicamentos

A su vez, el presidente 

mencionó que, a partir del 

siguiente año, las fuerzas 

armadas serán las 

encargadas de la distribución 

de medicamentos en todo el 

país. Dígame, ¿usted está 

muy de acuerdo, algo de 

acuerdo, algo en desacuerdo 

o muy en desacuerdo con 

que el Ejército sea el 

encargado de la distribución 

de medicinas? 

n= 800
16

39.8%

28.9%

2.2%
7.8%

18.3%

1.2% 1.8%

Muy de
acuerdo

Algo de
acuerdo

Ni de acuerdo,
ni en desacuerdo

Algo en
desacuerdo

Muy en
desacuerdo

No sabe No contestó

68.7%

26.1%



Acuerdo o 

desacuerdo con 

la estrategia de 

seguridad

Hablando en materia de 

seguridad, dígame, ¿usted 

está de acuerdo o en 

desacuerdo con la estrategia 

que ha aplicado el gobierno 

de Andrés Manuel López 

Obrador para combatir la 

delincuencia en el país? 

n= 800
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41.3%

3.5% 3.0%

De acuerdo Ni de acuerdo,
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Situación actual 

de la seguridad 

en el país

¿Y considera que la 

situación de seguridad ha 

mejorado o ha empeorado 

durante el gobierno actual?

n= 800
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Ha mejorado Sigue igual
de bien

Sigue igual
de mal

Ha empeorado No sabe No contestó
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60.1%



Mejorarán las 

condiciones 

económicas en 

los próximos…

También durante su 

discurso, el presidente 

mencionó que pronto el país 

saldrá de la crisis económica 

y que habrá mejores 

condiciones. ¿Con base en 

cómo percibe usted la 

situación actual del país, 

usted cree que el país estará 

en mejores condiciones 

económicas en los 

próximos…? 

n= 800
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El salario 

mínimo, 

¿suficiente o 

insuficiente?

Durante este gobierno, el 

salario mínimo ha 

incrementado un 65% a 

diferencia de otros 

gobiernos, dígame, a pesar 

de este crecimiento del 

salario mínimo, ¿considera 

que es suficiente y le 

alcanza para todo lo que 

necesita, o es insuficiente 

para sus necesidades? 

n= 800
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15.1%

81.1%

0.9% 2.9%

Es suficiente Es insuficiente No contestóNo sabe



¿Qué tanto ha 

disminuido la 

corrupción?

Y dígame, desde que 

comenzó el gobierno actual 

hasta la fecha, ¿qué tanto 

cree que ha disminuido la 

corrupción en el país: 

mucho, algo, poco o nada? 

n= 800
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16.5%

30.4%

21.6%

30.1%

0.5% 0.9%

Mucho Algo Poco Nada No sabe No contestó

46.9%
51.7%



Situación del 

país durante los 

próximos 3 años 

de gobierno

¿Considera que durante 

los años que le quedan de 

gobierno al Presidente 

Andrés Manuel López 

Obrador, la situación del 

país mejorará o 

empeorará? 

n= 800
22

62.2%

1.3%
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26.7%

3.6% 1.5%

Mejorará Seguirá igual
de bien

Seguirá igual
de mal

Empeorará No sabe No contestó

63.5%

31.4%



¿AMLO debería 

seguir en el 

poder o debería 

renunciar?

Con el trabajo realizado 

hasta estos momentos por 

el actual gobierno, 

¿considera que el 

Presidente Andrés Manuel 

López Obrador debería 

seguir en el poder o, por el 

contrario, debería 

renunciar? 

n= 800
23

74.3%

21.9%

1.6% 2.2%

Debería seguir 

en el poder

Debería 

renunciar

No contestóNo sabe
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Universo

Nota

Metodológica

Técnica de 
levantamiento

Tamaño de la 
muestra

Marco muestral

Ciudadanos mayores de 18 
años que residen en la 
República Mexicana y que 
cuentan con línea 
telefónica fija en su hogar.

Encuesta telefónica 
realizada el 06 de 
diciembre de 2021.

Se obtuvo una muestra de 
800 casos distribuida de 
manera proporcional a la lista 
nominal de las 32 entidades. 
Con un nivel de confianza de 
95%, el error teórico es de 
±3.46 % a nivel nacional.

Los resultados reportados 
están basados en los 
estimadores de Horvitz-
Thompson, calibrados y 
redondeados a un decimal.

La ponderación está realizada 
con base en la lista nominal y 
datos sociodemográficos 
(sexo y edad) del INE.

Se utilizó como marco de 
muestreo una base de 
datos propia de registros 
de telefonía fija en el país.

Muestreo estratificado de 
alocación proporcional al 
tamaño.




